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909, Telegraph— FOSTERDOM, LONDON
PALL MALL.

A CATALOGUE

0F

Oriental, Continental and Old English

China

CroisosNE AnD OrneEr Exavmiers, CHINESE Cunrios.
Cur Grass, Onp SHEFFIELD PLaTE.
CHINESE EMBROIDERIES AND SHAWLS, SILK NEEDLEWORK.
MixiaTURES AxD CamineT OBIECTS.

]
]

ALsD

Decorative Furniture

Including a Mahogany and Satinwood Sideboard, a set of eight Hepple-
white Mahogany Shicld Back Chairs, Old English Oak Gateleg Table,
Linen Chests, Sideboards, ete., Old English Mahogany Hanging Cup-
board, Card and Other Tables, Chests of Drawers, Winged Easy Chair,
cte., a Chiming Bracket Clock in oak case, Old English Upright Clocks,
a Dutch Black and Gilt Carved Drawing Room Suite, upholstered in
silk needlework, an Old English Brass Inlaid Break-front Sideboard,
ete.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, sy

MESSRS. FOSTER

Established 1810.

F

At the Galleries, 54, Pall Maill, S.W.Ii,
ON THURSDAY, THE 23RD OCTOBER, 1924

AT ONE O'CLOCKE PRECISELY

o ———

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. FosTER, 54 Pall Mall.

Samne) Stephen Lid., Norwood, London, 5.E.19



CONDITIONS OF SALE.

FIRST. —The highest bidder to be the buyer: and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The wvendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots.

SECOND.—The purehasers to give in their names and places of abode,
and to pay down, if required, 5s. in the £, or more, in
part of pavment, or the whole of the purchase-money,
in default of which the lot or lots so purchased to be imme-
diately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of deserip-
tion, the day after the sale; Messrs. FosTER not being
responsible for the correct deseription, genuineness, or
authenticity of anv lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can be trans-
ferred, nor can any lot be removed during the time of
sale ; each buyer must pay for the whole of his purchases
before any lot is removed.

FIFTH.—AIll lots uncleared within the time aforesaid may be re-sold
by public or private sale, when or where the vendors think
proper, without notice to the defaulter ; and the deficiency
(if any), and the expenses attending such re-sale, and
any other loss the vendor may sustain, shall be made
good by the defaulter, but this condition is without preju-
dice to the vendor enforcing the purchase, whether a deposit
has been paid or not.

NoOTE.— All lots remaining uneleared, by either Vendors or Purchasers,
beyond three days from the day of sale will be subject to a charge
of 2s. 6d. each per week for warchousing from the day of sale.









A CATALOGUE.

On THURSDAY, the 23rd of October, 1924,

LOT

5]

3

L

(i

13

14

it oNE o'clock precisely.

MISCELLANIES.

A Staflordshire figure of a Girl, 6 other figures. various,
2 Wedgwood plagues, and 3 other pieces

Six white and gilt Worcester cups and saucers, part of a
Staffordshire tea set, 8 pieces, and 80 other picces

Glazs. Two old ¥nglish ruby engraved decanters, 8 green
hoeks, and 11 other pieces

A bronzed femeale figure with sheat of corr, iGin. high

An Sin. Japanese bronze chafing dish, chased in mﬁ-dalli{msj / L/ -
of foliage

Four oxvdised plagues, repousse in classieal figure subjeets, l_,‘]f/;,
Sramed / io

An Itelien brass pillar lamp, fitted for electric light ZJ/—

A pair of 7in. old Wedgwood 2-handled vases and covers,
of blue jesper. with white camei figures. and one other, 2.4& -
similar, with satyr mesk handles

A pair of 11in. agate ware vases with ram’s head handles 3 é
and festoons in white, and a Wedgwood eup

Three mandarin mugs. enamelled with figures, famille rose Mj7—-

An 8in. Oriental vase, enamelled with flowers and tobaceo
leaves, famille rose, and a pair of 61in. 4-sided Imari / é/ =
Vises

An Oriental teapot and cover, enamelled in panels ol paeonies , 57__
and birds, famille verle, Khang Hsi, and a mandarin .
teapot and cover, enamelled in panels of landscapes and
figures, famille rose

Oriental. A blane de chine grounp—Eagle and Prey, a wine /___
pot in form of a kylin. yellow and green, and a 4-sided
vase, enamelled with flowers on a yellow ground

A Satsuma koro and cover, decorated in panels of figures, Fis ‘5?/ L g

3 Oriental veses, and a sprinkler



16

17

15

30

31

32

33

34

33

4

an Oriental wine pot, and a Staffordshire ware vegetable
dish, blue on white

A 5in. Bloor Derby 2-handled vase, painted with a Coast /L /2
Scene, green and gilt, an old Woreester saucer, and a *7
cream ware plate

A Chelsea Dolphin on rock and shell base, Sin. high. a 10in. 3¢
Dresden Dog on metal base, and a Staffordshire trec™ /
trunk wvase

An Oriental tea caddy, another, vase shaped, enamelled
in figures, a Worcester circular inkstand, and 5 other “.4./-
picces

Three Nankin plates, blue on white, a famille rose plate, / ‘7

Four miniature Portraits of Ladies 257
Three stained glass panels, two with heraldi¢ designs .md /78 .j, e
one with figure of St. Catherine

~An Ttalian bronze plaque, *° Pittura,” signed Roty jf -

Two Egyptian alabaster figures of Acrobats

A Sevres cabaret, turquoise blue and gilt and painted iug "
panels of Court Ladies and Flowers, 10 pim-r.“-; 7N

Part of an Oriental tea service, enamelled in flowers and ,
scale pink border, 16 pieces S 'J

A pair of china 2-handled vases, richly gilt and painted in ,:;Lf’ -
panels of views of towns on a blue ground

A 13in. Rockingham pot-pourri vase and cover, painted in =f’(
panels of landscape and flowers on an apple green
ground, and seroll yellow and gilt handles

An 8-day dial in mahogany ease by C. Old, Bath 72/¢

A cut ruby glass bowl, supported by a bronze figure of a _'}.:.'('//-'
Child, 13in. high

An oval poreelain plague, ** Mater Doloresa,” in gilt and 2 f«}'f-
plush frame

An 8in. mother-o’-pearl shell, carved in high relief with
“The Last Supper,” and 3 cirecular medallions, ** The '!1" w2
Annunciation,” ** The Nativity,” and ** The Baptism
of Christ ™

A bronze and ivory figure of a Dancer, on marble base, 10dn. é;./-
high

A 28in. Indian circular shaped brass dish, chased with _2{%4
serolls

A 93in. old Worcester cireular bowl, blue and glit, and /2 59
painted in panels of flowers

Six old English cut liqueur glasses fy,..»

{ f

r‘-h,\
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36 A par of 114in. Gien ware bottles and stoppers, with satyr
mask handles, and an octagonal tortoiseshell wm‘f:«‘{ 7
plate

37 A mother-o™-pearl inlaid eard case, a turtleshell card case, g’f =
and a lace fan

38  An ostrich feather fan, a tortoiseshell fan, and 2 African _.:’..-11_. -
ostrich feathers )

39 Three Ttalian pearwood and ivory carvings, 13in., 1lin. ._';/'{_(;}
and 10%in. high "

) An Oriental incense burner in form of a duck 20/

#1 An 8in. salt glaze figure of a Girl, 2 biscuit classie female .77 L
figures, and a Whieldon figure

E2 An 1150, Minton vase, green and gilt decoration, a Tournay o
dish and china bow! and cover, and a Bristol blue glass —/
Vase o T

43  Three coloured Delft tankards with pewter lids - 'ﬂ."

—\ _
-~ 20/- b} An Italian Majolica vase, blue on white, 2 drug pots, a Delft
- H‘
plate and a tile, and 2\ other pieces :
43 A 19in. eircular Majolica dish, and a 184in. slip ware (Ii-‘ill‘&’/"-
46 A set of 4 Crown Derby figures, ** The Seasons,” in the y
" I'uf-t-' [
white o
A pair of china figures—Cavalier and Serving Girl, in the .7, /‘ .
Chelsea taste H
18 A Dresden group, ** The Vintage,” and a Continental faience %4/
group—Venus and Cupid Al
49 A bronze Fgyptian figure candlestick, a Wedgwood medal- J‘E-—J."’ 2

E(;'{ \ : lion, and a tortoiseshell hox
/ ‘f‘j’ 30/J A miniature Portrait of a Lady, a pair of engravings—
Charles I. and Henrietta Maria, 7 silhouette portrait
and 2 small pictures in oils
'5*5.'7 . @I A Chinese glass picture—Two Ladies and a Child REI;[}_]_‘ILI_I
‘ 32 A Rockingham 2-handled vase, painted in views and flower:
in relief, 15in. high, and a small figure of Resting Deerf
53  Seven Staffordshire pot lids—The Allied Generals. Lorc

Raglan and General Canrobert, the Duke uf?;llmgtnu

-

L-u

-

and 5 others £

54 A Staffordshire ware dessert serviee, painted in flowers 7
and apple green horders, comprising 16 plates and 5 tazza i
dishes .

35  Oriental. Four cups, a saucer and a bowl, and 4 other f¢/7/
pieces

36 Two Dresden cups and saucers, Oriental decoration

?;/__—
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Two 6}in. bulbous shaped vases, and an 1lin. trumpet
shaped vase

Six ale glasses on baluster stems, and 11 other wine glasses,
various

A blue glass water jug, another, ruby glass, 3 vellow glass
plates, 6 finger bowls, and 8 plain water jugs. in sizes

A pair of amber glass preserve jars and covers, engraved,
and a ruby eut glass preserve jar and cover

A Bristol glass floral paper weight, and 2 others

A heavy cut bowl, %in. diam., and another, Sin.

Three pairs of bowls, Sin. diam.

A set of 17 finger bowls

MISCELLANIES —confinued.

A Cur Grass Dessert SERVICE, comprising 20 plates, a
centre tazza dish, 15%in. high, another pair, 8kin. high,
and a set of 4 side dishes, +in. high, on cut glass and glt
metal mounted stands

A pair of white china basket centrepicees on coloured Parian
female figure stems and white poreelain bases, 17in.
high

A Florentine mosaie cireular table, top inlaid with medallions
of Roman views and border of various eoloured marbles,
22in. diam.

A Rovarn Boxkuara Canprer, centre and horder tn medallions
and diaper pattern ends, ved and blue, 9ft. Tin. by 6ft. 10in.

A pair of 16m. Oriental hexagonal shaped vases, mazarin
blue, with gilt pencilings

A 16in. Oriental sang de boeuf bottle shaped vase

A pair of Nankin circular bowls, decorated with dragons,
blue on white

A 7in. Kashmir papier mache octagonal tray, decorated
with flowers in colours

A 22in. Indian damascened brass tray

A Chinese amethyst earving of Mitafu, 2in. kigh, and a
crystal carving of a Bird .

A white and green jade bangle = i/é

A set of 5 eut sweetmeat plates, another set of 8, and 2 other /£ /.
pairs

A blue glass bell with white handle, another, amber, a 9in. ﬁ_ﬁ' e
blue glass vase, an opal jug, and a tazza cup /
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100 A mirror in bone frame, carved with uupids shields, birds

and foliage I €D
101 A black and gold lacquer tea service, demrut(‘d in landseapes
and pagodas, 43 picees i _,*'..
102 An 18in. Cloisonne vase, decorated in panels of flowers,
e . crane, and diaper designs i & f
(2 [ ,'I e S0/-103 Three Rockingham Lions : AR ;
e i g& (104 Staffordshire. A group of Lion and Cubs, 8 other Liuma{;_/:-; -
and Figures, and a cream ware figure of aLion. e
\ﬂf"‘lﬂ_}_}_} Five Staffordshire Lions fi-,j ) L
' l_lli:_f Two Whieldon Lions, 4 others, St fordshire, HHI a IJug {_,‘-"'::'yj___
]n'll Staffordshire. A group—Lion and Cupid,. a Lion, ard-ae<eite

@l — Tigers %_ Lol :J,-_,_.
108 Two Oriental dishes, decorated with landséapes and "i/ur{[w :

blue on white, Ming, 20in. and 19in.

109 A Turkey bordered carpet, centre blue and vclln"t\ on & /’ *f’
white ground, about 15ft. by 12ft. Gin.

110 Oriental Blue on White. Three Ming bowls, a '1r[|n;=; plate,

decorated with vase, and 2 other plates = O
111 Oviental Blue on White. A 143in. dish. decorated with ]:.';11111
tree and pacony, and a 12}in. circular dish i

112  Oriental. A plate. enamelled in figures and flowers, Kien
Lung, a saucer dish, enamelled in paeonies and butterfly,)/ | e
famille verte, and a plateau, enamelled with figure of a
lady

118 Oviental Blue on White. A Nankin 4-sided vase, decorated - -7
in paeonies, an oviform vase and cover, an artist’s brush <
box, an inkpot, and an ewer

114 A 17}in. Oriental saffron self coloured vase, with lizard in.
relief el e

115 A 9}in. oblong jardiniere, a 5}in. vase, enamelled with
dragon, green and yellow, a 6in. turquoise vase, a liver / ’-'7‘/ =
coloured bottle, and a eeladon bottle : g

116 A pair of 8}in. Oriental turquoise blue Parrots 79 //

117 Two pairs of Oriental Parrots, green and Mm‘} Bin. and

Skin. high JAre/
118 A pair of T}in. Oriental Chanticleers, green, yeﬂmﬂ mid arber-
gine

11’3_ An 8%in. Oriental Kingfisher, green, yellow rmfl auhergine / "fﬁ
AN G- lﬂﬂ A silver head ornament, set stones
( _ J';'J i ~L—T87 Threei ivory card cases, 2 others, turtleshell, another, carved

Ly
sandalwood, and 1 other
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g

123

130
131
152
133
154
135
1854
1358

136

137

135

139

143

141

]

A silver kmfe, fork and spoon, in case, and a silver and
enamel elasp

A miniature Portrait of a Gentleman in black coat and white
stock, oval

A violin and bow, in case _

A peir of bronze 4-light candelabra, chased with terminal
figures, on claw feet, and an ebonised and gilt chair

A china group of 7 figures—The Vintage ' .

Two Oriental blackwood figures, inlaid mother-o’-pearl

Two old English gold rings with miniature Portraits of
Ladies i

Two gold brooches, set pearls, a coral brooch, and a gold ;zi P,
mourning ring ;i

A gold brooch, set pearls, rubies and emeralds ) /-

A gold bangle, set pearls, a garnet cross, and a 11-1‘,& ring |

A gold brooch, set ruby and pearls /@ /—

A brooch, painted with flowers, 2 others, painted with
figure subjects, and an enamel plaque /.

A 9in. old Chinese Cloisonne enamel bowl, on {frnnz{- stand )/ /

Two 114in. Italian bronze dishes, -::hnsed with figures,
subjects ** Mount Parnassus ™ and ** The Rape of the f.; F
Sabines

A Girl at a fountain, signed Bessie Gilson, painted on poree-", &
fai i

A set of 17 carved ivory Elephants, ranging in sizes 7/, o =

Oriental, A 10in. octagonal shaped vase, decorated with
prunus blossom and butterflies, a pair of 7in. vases, -‘}',"{é
enamelled with flowers, and an 11in. powder blue dish

Oriental, A 4}in. square tray, enamelled with prunus blos-
som, famille verte, and wood stand, a pair of coral red 73 /_
sacrificial cups with gilt penecillings, and a leaf shaped
pottery inkstand

Oriental. A 9in. blanc de chine figure of Kwan Yin riding % F
on a kylin, and an 8}in. figure of a Lady, pink, green and
yellow

A 5iin. Oriental mirror black eylindrical brush pot, enam- ; j/
clled with figures of ladies and children, famille verte g

Oriental. A mandarin teapot, cover and stand, and 2 bowls,
enamelled with figures, famille rose, a 6in. cylindrical -¢-f 'r
brush pot, enamelled in colours, and 5 other pieces

A 94in. Oriental glazed pottery figure of a Man, green and 4,:'37 g
yellowe, Ming

.
f-.'f
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142  Oriental Famille Verte. A 6in. bowl, enamelled in figure . -
and landscape, a caddy, and a small bowl and cover ‘{"'{/ 5

143  Oriental Blane de Chine. A pot-pourri octagonal shaped -
box and cover, on feet, a group of 3 figures, 2 sacrificial i
cups, and 8 other pieces

144 A din. old Sevres jardiniere, verte de pomme and gilt, and
painted in panels of landseapes, and a Ludwigsberg cup &~ Lof —
and saucer, painted with birds and insects

145 A Continental porcelain cat’s head, a porcelain head of 27_/(5

Voltaire, forming inkstand, a Canton enamel box, and '

a silver filigree card case R ———
A 15in. Canton enamel shell shaped dish, enamelled in X'f/
flowers and butterflies A

147 A Japanese bronze kylin, a pair of black soapstone birds,
and an alabaster figure—** Adonis /El e

148 A 1:in. Chinese jade carving—Lao Sho Shan .-// i /=

149 A scale blue Worcester teapot and cover, painted with Al
flowers and birds, an Elers ware octagon teapot and /&) -
cover, and a pair of Whieldon hanging vases  /+ ’5; ’

150 Majolica. A 10in. Faenza deep dish. painted with ¢oat of 2
arms, a dish, painted with flowers, and a pair of 5%1]].%# 13 [~
plates—Moses striking the Rock, and Cleopatra

151  Bristol Delft. A 7in. eylindrical mug, 2 plates, decorated o 7
with flowers, 2 others, decorated with birds, and a Delft "‘f",f
plate

J-ISEL,A blwe? Ttalian Majolica drug pot, signed V. Citrino. a 9kin.

e - — _//]}l‘:ft vase, decorated with figures, and a 6in. v:—m-,éﬂj/—

&« /7 blue on white

& 153 Delft. A 12in. tazza dish, decorated with animals and birds, 2_(’7_
and 2 others

15¢ An oval cornelian bead rope with tassel P;‘”\fn

155 Another v Pud /

156 An oval yvellow cornelian bead ro f/ -

157 A round agate bead rope _‘;{.{7_ /

158 A lapis and rock erystal bead rope o S —

159 An onyx and rock erystal bead rope ‘;f‘ 57_

160 A rock erystal bead rope L4 /

161 A rose quartz bead rope [

162 A round faceted agate bead m‘;;:_ 28 /—

163 A cloudy amber bead rope 2 %,5; / -

164 Another 2 /{w?’ — :

i

e &
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A clear amber bead rope ] 2/‘

Another ,.L/fc/ -

A turquoise bead mpv ,'2_:’/

A lapis bead rope 7.7 _

A chrysoprase and rock erystal bead rope J E'f',-

A faceted amethyst bead rope ,f.,-". rl-

A topaz bead rope (oo

A Chinese jade and rock ery stal bead mp&

A Chinese ]H,(l{’ l}mu] rope of 108 beads /)r=

Another §/~;

Another £ X /=

Another .f#/- i

A pair of jade trees in Cloisonne pots G'f /

A pair of Chinese lanterns with hand painted glass panels L /

Twelve Canton enamel howls 22/~ }

Three Chinese wood boxes, inlaid jade ¢5 / -

An old French faience cabaret, decorated with Wattean
figures in landscapes, comprising a teapot and cover. Lp /'_r
sugar basin and cover, cream jug, 2 cups and saucers,
and tray

Three Oriental oviform vases, Khang Hsi, and 3 covers, _iﬂf -
and 2 Delft vases and covers "

A Sevres cup and sauecer, decorated with flowers, a French
cup and saucer, decorated with vases and flowers, o & /
Sevres tureen, and 2 teapots, odd lids

e

An old English tobacco jar and lid and inner china weight. /
decorated in panels of figures on mottled ground. an off=s
armorial cup and saucer, and a Worcester teapot, cover
and stand

Two Swansea plates, decorated with Chinese figures, and 2 32 g
Worcester dishes, painted with Phoenix birds in the ﬁ/
Chinese taste

An 11in. cireular Dresden deep dish, a soup plate, decorated | | ;/ :
with animals, and 8 other dishes. decorated with flowers o

An old bronze bust of a Roman Senator, on wood pedestal,

2 bronze Dog on marble base, another—a Rat, and a
group—Romulus and Remus

A pair of 134in. Russian Niello vases and covers, and a 42 /_
pair of chased ormolu candlesticks

Two oxydised plaques—The Madonna and Child, and a4
Bouquet of Flowers, in ehonised frames "'"'F/ b
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190 An old Italian bronze Horse on oval marble bf[r,. 0fin,
high =i

191 A pair of 18in. Copeland vases, painted with flowers 772/

192 An old English black and gilt lacquered swing frame toilet 7
mirror on plateau, decorated in Chinese subject & /)

193 Eight pieces of old English needlework

194 A Paisley shawl with crimson centre 14 ,'; -t

195 A carved and gilt easel and 2 table easels /=

196 A Swansea toilet ewer and basin, painted in bouquets of
flowers. and flowers and folinge in low relief £ /% o~

197 An old Sheffield plated 3-hole spirit frmn(f with 8 cut deean-
ters and stoppers itf—

198 A pair ol 18in. Oriental seng de hueu[‘ self colour vases fn’-i-ff..

199 A 2d4in. Oriental celadon vase, decorated with belt of figures’
in & landseape and deity in clouds in blue and white

200 A 9%in. Delft blue and white jar. decorated in panels of
flowers, and an old English needlework picture— =%/
Figures _

201 A 8in. Oriental bowl, a 5in. Leeds tea caddy with flowers / ‘53

and fruit in relief, in colours, end 22 other pieces
A chased brass candlestick, an old English pewter flask.
a curious 2-handled lead vase with figure in relief, a

=

bronze medallion—Head, and 12 other pieces R e
S0/~ 208 A repousse leather cigar case, a Georgian silver coin, 8 zine & -r/
medals, 2 French enamels, a benetier, and 9 athep—fe s
; pieces
Aol o/ ~204] A bone spoon, an oxydised plague, and 23 other picces
\ f—"-t"
: Lots 205 to 213 are the Property of a Lady.

205 A Chinese mauve cloth table cover, embroidered in flowers . .~
and foliage and figures and animals in coloured silks, Lb_
L)

6ft. square
206 A Chinese crimson silk shawl. embroidered in flowers and . |
foliage, and heavily fringed s o
e

207 A Chinese white silk shawl., embroidered in lﬂtus. flowers.
apple blossom, ete., and heavily fringed / -
208  An 1lin. Chinese bronze hexagonal vese, chased ith the 8
Immortals in high relief 3¢ ‘,r —
5 e 209 A Chinese carved and pierced blackwood baton, “lﬂl 3 3/5/2,.
- white jade plagques, pierced and carved in birds ulld
flowers, and tasselled - (- odind

__..._-.-
—
—

I
—
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210 A 10in. Oriental circular dish, bue, green, red and yellow.
another, enamelled in landscape and warriors, famille ),/x_ &
verte, 9in., and a saucer dish, decorated in dragon in’’ "'Z(C
red, Tin. d

211 A CmiNeseE GREEN Jape Carving—A Mountainous Scene.
with buildings, trees, ete., on both sides, 10in. high, 8in, =/
wide, on red lacquer stand :

2i2 A Chinese bronze figure of a Tortoise, wood sfand, and 2 -
bronze altar vessel on 3 legs, 41in. high ;

213 A Chinese gilt ornament of 6 storks and voung, with apple .
blossom, ete., on bronzed rocks and gilt base, ]Hiar.iﬁ/ﬁ’f
high

2134 A quantity of pottery antiquities, consisting of 8 Tanagra
and other heads, 4 Egvptian figures. and 8 other pieces /&) -

2138 A Japanese teapot, decorated with figures and flower panels,, 4
i wicker basket 4

213¢ A set of 4 Japanese Cloisonne circular dishes with designs
of flowers and birds, 12in. diam. L S aa

218p A lioness’s skin, complete with tail, elaws and head, measure-/_ 4 _,'f,.,

ment from wose to tail 8ft. 2in. long 3
\ lion skin, 9ft. 6in. from nese to tail :
2187 A copper urn shaped vase with stand, ete., ornately en- - o/
craved with Egyptian figures, scenes and hieroglyphies, =/
27khin. high -

218G A Pain or Jaraxese Crosoxye Vases, with hawthorn and 100~

bird decoration on blue ground. 36in. high ¥

Lots 214 {o 288, removed from Norfollk Road, Seven Kings, are the
Property of a Lady.

MISCELLANIES.

F——

i

=y

216 An old Sheffield kettle with ivory handle, engraved, on

high
jugs, and a figure—Gin and Water

with lamp

) &6 'f.':.ﬂl-il_lm old Staffordshire group—Sleeping Boyv and Dog. Gin

) l::ﬂil 5 )OI Staffordshire. Three Toby cruets and 3 small Toby

stand-

2164 An old English silk needlework picture—The Finding of

217

Moses
Another—Christ and His Disciples
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233

284

245

2046

237

238
230
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An old English strawberry cut glass dressing table set, com
prising a pair of oblong boxes and covers, and another
pair, cireular

A pair of hexagonal cut boxes and covers, and a 12in. oblong
cut glass tray

Cut Glass. Two decanters and stoppers, a set of 5 cut
champagnes, another 5, all alike, and another set of 6.
engraved

A Spode blue and white dinner service, decorated in flowers,
62 picces

An old English Staffordshire blue and white tureen and cover.
and a meat dish, decorated in garden scene

An old English tazza tureen and cover, and a teapot

A set of 4 plated dish covers, in sizes

A silver eake knife and fork with ivory handles, in case

A set of 3 old Staffordshire lustre jugs, with hall decoration
in relief, and painted in flowers

A pair of Staffordshire jugs—Darby and .Joan

A pair of Staffordshire jugs—DMr. and Mrs. Philpot

An old English glass goblet with cut belt of flowers and
foliage, on square base, 6in. high, and a set of 6 Bohe-
mian hock glasses

A pair of Doulton vases with flowers and foliage in low
relief, and enamelled in colours, 16in. high

A French porcelain vase, painted in panels of fruits and
flowers, green ground and gilt, Tin. high

A Staffordshire tea service, decorated in flowers and blue
and gilt lustre, 81 pieces

A pair of 8in. Japanese bronze vases with birds and flowers
in relief

A pair of meat carvers and fork, and a steel, with ivory
handles, carved in dragons, and silver ferrules, in case

A cloek in white marble ecase, with ormolu beadings. and
surmounted by ormolu figure of Kneeling Child

A miniature—Head of an Old Man, attributed to Wilkie,
in ivory frame, oval, and another—Dr. Johnson

Two miniatures—Two family portraits, and another—Head
of a Lady
A Georgian silver toddy ladle with whalebone handle

A pair of 15in. china figures—Youth and Girl
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A Sheraton mahogany and banded tulipwood hanging salt
box

An old English ball frame rocking chair with winged sides
and scroll shaped arms

A 8ft. Chippendale mahogany shaped front card table with
folding top and drawer, with oval panel front, on serpen-
tine front legs

A Canviixe Bracker Crock, with engraved steel dial, with
the Westminster, Whittington and Cambridge chimes,
in oak case, on bracket

A 6ft. oak sideboard with 2 drawers, rectilinear panel front,
on turned legs and straight stretehers, of Jacobean design

Other Propertu.

An old English mahogany shaped folding card table on
club feet

An old English mahogany oblong folding card table on
club feet

A 2rr. 9%, AxTiQuE Warxur Osroxe Tasre Top, inlaid
with St. Dunstan and Diabolus in a border of diamond
design, on oak standards, carved in flowers and foliage

A carved mahogany corner chair with semi-circular back.
with shaped splats, on cabriole legs, seat covered in
tapestry

A 1-fold woven tapestry sereen with oval panels of Wattean
figures

An antique thermometer and barometer, in carved and gilt
case, with vase and floral surmount

A 5ft. mahogany 3-tier dinner waggon on carved cabriole
legs, and ball and claw feet

A rosewood and satinwood inlaid overmantel, with shelves
and bevelled mirror panels, 5ft. wide

A 8ft. 8in. Duteh marqueterie cabinet of mahogany and
satinwood inlay, enclosed by 2 panelled doors, with
wire panels, and drawer in frieze

A convex mirror in carved frame, with eagle surmount

A French mahogany oval table with enclosure, on fluted
legs and shelf streteher, marble top, brass gallery, 194n.
wide

A rosewood dressing case with silver-mounted fittings, a
luncheon basket, and a box of lantern slides
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An Italian ebonised oblong table, on carved baluster legs
and ball feet, the top with marble slab, inlaid various
coloured marbles in birds, flowers, fruit, cte., 8fi. wide

A set of 5 old English mahogany hall chairs with coneave
legs, the backs painted in medallion erest

at per chair

An old English mehogany 8-fold towel airer on seroll shaped
legs, and shelf stretcher, 8ft. wide

An old English rosewood break-front sideboard, with 4
drawers in frieze, and cupboards under, the centre with
sliding door, and panelled doors at ends, inlzid buhl and
brass, and edges carved in gadroon

A 4ft. Dutch ebonised cupboard, with arched top, encloscd
by 2 glazed panelled doors

A scagliola pedestal, 4ft. high, and a pair of fluted plaster
pedestals on circular bases, 8ft. 2in. high

A pair of green marble pedestals on octagonal bases, with
revolving eaps, 4ft. 2in. high

A set of 4 old English chairs with earved seroll top rail
with pilasters, loose seat and back, upholstered in
needlework af per chair

A 4-fold screen with stamped leather panels of floral design,
the back painted in flowers on a black ground, 6fi. Sin.
high

An inlaid desk cabinet, with archery and musical panels,
fitted with 7 drawers, 15%in. wide

A mahogany frame triple mirror

Two mahogany coffee tables

Another 2

A mahogany serpentine Sutherland table

A mirror in oval mahogany frame

Another

Another

FINIS.






